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As 14 horas do dia dezessete de maio do ano de dois mil e vinte e dois, foi realizada de 

forma hibrida a Reuniao Ordinaria de Colegiado, pelo Google Meet, presidida pelo 

Professor Rodrigo Rosso Marques, Diretor do DESU, cujos pontos de pauta eram:

1. Informas e 2. a redistribuigao dos professores Charles Lary Marques Ferraz e 

Bruno Ramos para o INES. A reuniao contou com a presenga dos seguintes membros: o 

Presidente Professor Rodrigo Rosso Marques; o Representante da Diregao Geral; os 

Representantes Docentes Professores Mario Jose Missagia Junior, Gustavo Pinto de 

Sousa e Maria Ines Castro de Azevedo; o Representante dos Tecnicos-Administrativos 

Renato Tadeu da Silva; e a Representante dos Discentes Sabrina Gongalves Lage. O 

Professor Gustavo Pinto de Sousa solicitou que fosse registrado que a Ata da reuniao 

anterior ainda nao foi concluida e que iniciou-se mais uma reuniao sem a Ata para ser 

aprovada. O Presidente Professor Rodrigo Rosso Marques iniciou a reuniao com o ponto 

1. Foram dados informes sobre a continuidade do edital simplificado de vestibular e dos 

editais PIC e PROEXT. A seguir o proximo ponto de pauta (2.) foi abordado. Abrindo a 

questao o Diretor Rodrigo Rosso apresentou os curn'culos e as justificativas dos 

professores que solicitaram a redistribuigao para o INES. Com relagao ao professor Charle 

Lary Marques Ferraz, foi dito que o mesmo atua como professor assistente II, atuando com 

o ensino de Libras na UFRB, sua formagao de graduagao e em ciencias contabeis, 

especializagao em Libras e o curso de Mestrado Profissional em Diversidade e Inclusao. O 

professor alegou ao Departamento por escrito que teria necessidade de acompanhar a 

mae a cidade do Rio de Janeiro em razao da mesma necessitar de cuidados de saude 

especificos. Com reiagao ao professor Bruno Ramos foi informado que ele e professor do 

magisterio superior, assistente I, atuando na area de artes cenicas. O referido professor 

nao apresentou a o Departamento justificativa a solicitagao de redistribuigao. O diretor do 

Departamento acrescentou o exposto seu entendimento de que a vinda dos professores
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representaria o enriquecimento do departamento, um ganho, por se tratarem de 

professores surdos. Com base no exposto o professor Gustavo Souza expos a distingao 

entre a redistribuigao e a remogao no contexto do servigo publico federal, destacando que 

a justificativa de necessidade de acompanhamento de parente por questoes graves de 

saude seria pertinente a segunda categoria, mediante a apresentagao da documentagao 

comprobatoria compativel. Quanto ao pleito do professor Bruno Ramos, o Professor Mario 

missagia avaliou que a resposta depende da demanda por professores de Libras no 

Departamento e concluiu se posicionando pela resposta negativa ao pleito, dada a 

existencia de professores desta mesma area em numero suficiente. A professora Maria 

Ines Azevedo complementou afirmando que hoje existem inclusive professores de Libras 

com licenga para estudo e mesmo nesta condigao nao ha hoje carencia de profissionais 

em salas de aula da graduagao ou das diversas pos-graduagoes. Apos o debate o 

professor Rodrigo Rosso encaminhou o ponto para votagao, tendo se posicionado 

favoravelmente ao pleito dos professores que desejavam a redistribuigao. Na sequencia, 

se posicionaram contrariamente a solicitagao em questao os representantes dos docentes, 

Gustavo Souza, Mario Missagia e Maria Ines Azevedo; o representante dos tecnicos, 

Renato Tadeu e tambem a representante dos alunos Sabrina Lage. Apos a votagao a 

reuniao foi encerrada as dezesseis horas e quarenta minutos.

Esta Ata foi lavrada pelos servidores Mario Missagia e Maria Ines Azevedo.
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